

映像新时代 光影颂华章

多部门联合主办的主题摄影大赛在栖霞启动,分7个专题征集

8月18日,“映像新时代 光影颂华章”主题摄影大赛启动仪式在栖霞古镇同喜堂举行。山东省摄影家协会主席范长国,山东省摄影家协会副主席王启运,湖北省摄影家协会副主席杜华举,烟台市文联党组书记宋作新,烟台市文联党组成员李四印,中共栖霞市委常委、宣传部部长、副市长刘海华,以及本次摄影大赛相关部门的主要负责人,来自烟台、威海、潍坊三地多个市区的摄协负责人、摄影师等参加了活动。

启动仪式上,首先为栖霞市首届“荷花杯”摄影大赛获奖者颁奖。此次大赛由中共栖霞市委宣传部、市纪委、文联、文旅局、庄园街道办事处联合主办,摄影家协会、文化馆承办,华致酒行荷花项目部、嘉东糖酒有限公司协办。

大赛举办期间,共收到参赛作品522幅(组),经大赛组委会认真评选和网络投票,最终评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖10名,网络人气奖3名。范长国、宋作新、李四印、刘海华等与会领导,大赛相关部门负责人以及华致酒行、



嘉东糖酒相关负责人对获奖者颁发了奖金、奖杯和获奖证书。

获奖活动之后,正式启动“映像新时代

光影颂华章”主题摄影大赛,刘海华、宋作新、范长国先后致辞。

本次大赛旨在讴歌新时代,展现时代进

程和群众精神面貌,助力仙境烟台和幸福新栖霞建设,由山东省摄影家协会指导,烟台市文联、中共栖霞市委宣传部、栖霞市文联联合主办,烟台市摄影家协会、栖霞市摄影家协会具体承办,栖霞市委老干部局、栖霞市文旅局、栖霞农商银行、烟台市元融集团、栖霞市文化馆协办。

大赛分秀美果都、果都印记、和美乡村、澎湃动能、璀璨文化、闪耀群星、甜美生活7个专题,计划于9月20日结束作品征集,将委托摄影领域专家进行评奖,评出一等奖1名,奖金3000元;二等奖3名,奖金各1000元;三等奖5名,奖金各800元;优秀奖20名,奖金各300元;入围奖若干名,奖金各100元。

启动仪式结束后,与会领导、嘉宾共同参观了山东手造烟台综合展示体验中心,深入了解了栖霞市门类丰富的民间手工艺产品和手造产业发展情况。摄影家们围绕栖霞手造产品、民俗文化、新时代文明实践志愿服务等进行了集中拍摄。

(蒋言芳 奉钦程)

栖霞市桃村镇:
开展一般化企安全生产专检

为全面排查和消除一般化工企业事故隐患,严密管控重大安全风险,8月21日,栖霞市桃村镇应急管理局办公室对辖区一般化工企业开展安全生产专项检查。

工作人员对烟台天利聚氨酯有限公司开展专项检查,重点对企业安全基础管理、工艺设计、设备消防、电气仪表等方面进行了仔细检查,针对

检查出的问题隐患,工作人员现场反馈给企业,并要求企业限期整改完毕,整改期间要严格落实各项安全管控措施,确保安全生产。

下一步,桃村镇将持续对辖区所有一般化工企业开展安全生产大排查大整治,进一步提升一般化工企业安全管理水平,确保安全生产形势持续稳定。(孙榕格)

栖霞市唐家泊镇:

严禁冷库建泡沫夹芯板房

为切实保障冷库从业人员生命财产安全,近日,唐家泊镇开展冷库建筑安全检查专项行动。

检查人员采取实地检查、现场提问、查看资料等方式,对冷库的安全生产条件、安全防护、事故隐患排查、责任制度落实、安全生产教育培训和消防安全等情况进行了细致检查。同时,要求冷库负责人要时刻绷紧安全生产这根弦,严

禁新建泡沫夹芯板房、严禁人员居住在泡沫夹芯板搭建的生产加工仓储场所内、严禁人员密集场所违规使用泡沫夹芯板材,施工现场违规使用明火,要清醒地认识到在安全生产工作中所存在的突出问题与薄弱环节,坚决落实安全生产责任,加强开展建筑安全隐患排查与整改工作,做好相关安全应急防范措施。(范皓杰)

栖霞市松山街道:

排查瓶装液化气使用环境

为深刻吸取全国各重大爆炸事故教训,进一步提高辖区燃气安全意识,增强防控重大安全风险的紧迫感、责任感,8月18日松山街道召开社区网格员燃气安全培训会,邀请相关科室人员、社区网格员进行培训。

会后,松山街道对辖区使用燃气餐饮场所进行全面检查。摸排中,街道工作人员重点对燃气及瓶装液化气存放和使用环境、燃气配套设施设

施进行检查,同时,逐一对商户宣讲燃气安全常识,强调报警器要实时开启、切勿在燃气管线上悬挂物品、注意在使用期间通风、定期更换燃气软管等,有效增强了居民安全防范意识。(崔景滔)

栖霞市庙后镇:

检查餐饮场所食品安全

8月18日,庙后镇开展餐饮场所食品安全检查行动。

本次检查,以餐饮场所许可证照、人员健康管理、产品标识标签、采购索证索票、环境卫生、食品储存、现场操作、餐饮具清洗消毒等为重点

内容,突出食品加工环境、食材把关等重点问题,提前发现并排除风险隐患,督促餐饮店负责人落实好各项食品安全主体责任,筑牢食品安全防线,保障群众“舌尖上的安全”。(王艺蕾)

栖霞市亭口镇:

规范加油站安全作业

为持续加强辖区加油站规范化管理,规范作业,预防安全事故发生,8月22日亭口镇应急办、派出所对辖区加油站开展了第一次安全大检查活动。

此次检查主要查看加油站员工安全教育培训是否到位,是否开展应急演练,安全设备定期维护、保养、检测情况,消防安全管理制度落实情况。

此次检查要求加油站全体员工进一步提高安全意识,严格执行安全操作规程,时刻把安全生产放在第一位。今后,亭口镇将继续加大危化领域的检查力度,确保辖区危化领域的安全稳定。(衣世杰)

栖霞市审计局:

深入基层党支部联系点调研



为贯彻落实“大兴调查研究”精神,近日,栖霞市审计局党支部书记带队到翠屏街道东盛社区党支部开展调研活动。

通过实地走访和现场座

谈,增强了机关与社区党建的互联互动,同时双方聚焦社区亟需解决的问题,充分发挥资源优势,为社区解难题、办实事。(邹超)

栖霞市寺口镇:

持续加强危化品企业安监

为进一步提高辖区危化品企业的火灾防控能力,加强对易燃易爆场所的消防安全监管,8月20日,寺口镇危化品专班深入辖区加油站和烟花爆竹经营场所开展消防安全隐患专项检查。

在加油站,专班一面查看消防巡查记录、灭火器等消防器材,另一方面检查检测记录、火灾应急预案及消防培训记录等资料,对加油站员工的消防知识及实操能力进行重点

检查。在烟花爆竹店,专班重点检查消防设备的配置是否完备,烟花爆竹与各类火源的隔离措施是否到位等。专班要求各危化品企业负责人要加强消防安全意识,坚决消除各类消防安全隐患,预防和遏制火灾事故发生,同时寺口镇危化品专班将进一步加强和规范辖区内危化品企业的消防安全监管工作,严防安全生产事故的发生。(王睿)

庄园街道跑出为民服务“加速度”

大楚留的“村”节



8月18日晚,桃村镇大楚留村第十二届文化艺术节盛大开幕,精心打造的晚会现场、精心组织的焰火表演,吸引了本村和周边村广大村民以及大批游客前来观赏。整场晚会主题鲜明、内容丰富、编排巧妙,集中展现了大楚留村团结向上的发展氛围、浓郁多彩的文化气息,上演了一场精彩纷呈的视听盛宴。

下午进行的晚会预热演出中,海阳善道秧歌队、桃村喜庆锣鼓队、柳家庄舞蹈队、孔家庄舞蹈队带来12场不同风格的舞蹈演出,有展现中华文化魅力的非物质文化遗产,有呈现东方女性柔美的旗袍舞蹈,有鼓励老年人健康生活的健身操,节目题材广泛、风采各异,既展现了新时代农村、农民的别样风采,又为即将开幕的正式晚会营造了激动人心的氛围。

晚会现场高端大气,在村文化广场搭建了LED显示屏舞台,自西向东一眼望去,600年历史的大槐树、休闲娱乐长廊、儿童游乐场等各处都装满了五彩缤纷的灯饰。在灯火辉煌的文化广场大街,为迎接远道而来的客人,零食、玩具、农产品、烧烤……大大小小的商贩挤满街道两边,观美景、赏节目、购特产,品美食,多层次、全方位的体验让大家赞叹不绝、连连叫好。

晚会正式开始之前,活动方播放了新录制的党员干部群众携手共建美丽乡村的专题宣传片。夜幕降临,到了预定时间,美丽的烟花被立即点亮,奔向高空,耀人眼目,在夜空中尽情绽放,伴随着烟花欢快的燃爆声和群众的欢呼声,晚会正式拉开序幕。

随后,文艺节目开始上演,开场舞《花开幸福年》、歌曲演唱《快乐绽放》、红歌独唱

《唱支山歌给党听》、男女对唱《红马鞍》、相声《家乡话》等节目精彩纷呈、美妙绝伦。现场欢呼声、喝彩声此起彼伏,台上台下气氛热烈。演员们个个精神饱满,神采飞扬,以嘹亮的歌声唱出难忘的岁月、用热烈的舞蹈点燃生活的激情、用婉转的唱腔呼唤更加美好的生活。

近年来,大楚留村两委全力推进美丽宜居乡村建设,在做好村容村貌提升、居住条件改善、“一老一小”保障等同时,重点围绕文化建设大展拳脚,文化“软实力”“硬实力”双管齐下,使之成为留住乡愁、激活记忆、传承文化的重要载体。大楚留村在文化建设领域的重要探索在全镇起到了示范引领作用,精心筹备举办的一年一度的文化艺术节,成为提高群众文化品位、增进文化交流、丰富文化生活的良好平台。(赵巍巍 孙榕检)

栖霞市举行中西结合技能竞赛

为做好栖霞市中西医结合急危重症救治工作,提高医疗急救服务质量和技术水平,8月17日,由栖霞市卫生健康局、栖霞市总工会联合主办,市中医医院承办的“2023年栖霞市卫健系统中西医结合急危重症救治技能竞赛”圆满落幕。

本次竞赛的主题为“强市建设 健康护

航”,来自栖霞市二级公立医院、妇幼保健计划生育服务中心及基层医疗卫生单位共计40余名医务人员参赛。

本次竞赛分为理论知识与技能操作两部分,理论知识考核内容涵盖医疗急救政策法规、中医基础理论专业知识等,技能操作考核内容涵盖心肺复苏、气管插管、止血包扎、

通过举办本次竞赛,引导广大医务工作

者学技术、练技能,并不断提高中西医结合急危重症救治水平,促进中西医协同发展,持续推进健康栖霞的建设工作,以此为契机持续为果都百姓提供更加安全、高效的医疗急救服务,推动栖霞市医疗卫生事业高质量发展。

(高静霞)

共建共治共享夯实乡村治理根基

栖霞市农业农村局多措并举全面推动乡村振兴

办法,有公心、有成效、有底线的农村干部队伍建设,加强农村基层党组织带头人队伍建设,充分发挥党员中心户、村民代表作用,积极引导参与村级事务,督促做好“村务、党务、财务、合作社社务和合作社财务”五务公开落实,切实提升村级管理水平。

积极培育发展党支部领办合作社,探索了“烟台市博士达农化有限公司等苗木繁育企业”“烟台中泉食品有限公司等果品深加工企业”“栖霞市元古道场休闲农业示范点”等一批栖霞特色村集体经济路径,创新村社共建、村集体自营、合作经营等模式,不断探索乡村治理发展新路径,全面推动乡村振兴。

党政推动 汇聚合力

党的领导是乡村治理的“主心骨”。近年来,栖霞市农业农村局突出共建共治共享理念,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,扎实开展全省乡村治理示范村镇创建活动,引领党群合力推动乡村振兴,在做好乡村治理工作的同时,为乡村振兴带来源源不断的动力。

自治强基 激发动力

按照强化基层基础原则,栖霞市农业农村局建起镇、村、网格员三级联动的网格化社会治理体系,细化村党组织网格化设置,明确“包管理、包服务、包教育、包提高”的群众工作职责,实现“上下协同作战”,联合推进民生工程、联合化解矛盾纠纷、联合治理突出问题。各村始终坚持以党建引领乡村治理,通过组织整合、产业融合、人才联合、文化聚合、生态耦合,实现农村变美、产业变强、村民变富的精彩蝶变。

(贾丽颖)

党的领导下,栖霞市农业农村局积极构建村党组织、村民委员会、村务监督委员会、合作社“四位一体”农村治理体系,打造有思路、有